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

    

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


  
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
        




    

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
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   

 



  

   

    
             

  


      


       
  1.



     


 




   

   

 





mutes off

 

            

  

   

  


          

   




    


  
      


        




    


  
      


        
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  
 



 
 

  




 

 

   


  

dim.

   


       


               

 



 

   



 
 

  




 

 



 



dim.








  
 

  
 

  
 

  
dim.

tr. ---

 
tr. ---




tr. ---



   

  
 

  
 

  
 




     
dim.

   






     
dim.

   




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


stringendo

 
 






cresc.



 



 

 




 

  
 



 

 



 

  

 


 

 








 

 
 
 






cresc.



 



 

 




 

  
 



 

 



 

  

 


 

 








 


a 2.

    
cresc.

                                     

 
 


  


  


  


  

  


  


  


  


  


  


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

FAST

    


    


    


    


    


    





     

tr. -----------





  

     



 =134

    




arco



 

  


     

  
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           


 



1.

     

a 2.



    

     



  




 
 
 




  

 











    


  




 
  
 
 



  

 
 

 








    

 
S.D.



 tr -----
 


         



           
cresc.

        


           

   
    

   
cresc.

        


           

    

   


 

cresc.

     


           

   
 

      



cresc.

        

     

    



 

arco




     
    







23

 78 

  
a 2.



     

      

  


     


      

      

 

      

 
    

   

1.


               

     

 
a 2.
 

     


      

   




 

 


       



  
a 2.



    


      

 
a 2.

 

     

     

 




tr -----

gliss.
on one drum

  
  

  
   


      

  


     


      

      

  


     


      

      

   
     


      

      

   
     


      

   
  

   
     


      

   
  


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 
 

  


 
 

  


     


2.

             
      


a 2.

 

 
   


 

2.




  


  

     

    
     



 
 

  


 
 

  


 
 

  


      

 
 

  


 
 

  


 
 

  


 
 

  


 
 

  



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 
   

 
  



a 2.

        

       
cresc.

      

        

  
a 2.  




cresc.

 

  


  




  
 

 

  



 
  

a 2.


       

 
   

 
   

    

 
  



      
    

     

 
  


      

     
    

 
  


      

          

 
   

 
   


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
   

                      

                      


 


 


  


 


            

                      


   





      

   


       



                      

        


                      


       



                      




pizz.




   

  




pizz.


      


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







 
 


 
 





 

 
 
  
 
  
 
 



 

 



         



 
 


 
 





 

 
 
  
 
  
 
 
 

 

 



          


 
 





 









 
 
 
 
 
 


 








             



              


  


  

  

           
 

pizz.


 

 
 

 
 

           
   

                
     

    



arco

       
      

   
       


  


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
 
 
 
 
 
 


 
      

a 2.

    
 

     
      


 
   
    



 
 


 
 



a 2.

    
 

     
      

  
   
    



 
 



a 2.

       
 

     
      


  


  


  


  

  


   

    



pizz.

   
     

                    
            




 

       


 

                     




  


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
       

                         

          
  

          
                        


 


 


 


 

 


 


 

 

 

      


 
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
   


                     



                       

  
           

                        
  

           



                       

  
           



                       

  
           



                       

  
           


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
             


  

1.


     

 
    

 


              


  

1.

      
 
    

 


            


          




  

a 2.


      

                  
   



a 2.

       



 

II.



            


   

 



                  

                
 

   

                
 

   

               
 

 

 

               
 

 

       

                
 

 

 


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
 



 

       

 
     

 


  


   



 
 


 
 




          
   





a 2.

    
   

 
           





a 2.     

          
   


    

          
   1.

 sweetly

        


 



tr. --- tr. ---

                      


 



        
  

 sweetly

           


 


        ///         /// 


          ///


          ///

  

              

pizz.

   
arco
     


  pizz.


   

arco     


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

      
 
      


  

a 2. 


 
 
























a 2.

      
    

1.

   



    

        
    




     

 
          


tr. ---


tr. ---


tr. ---


tr. ---


   



         

      

       ///
         ///

        ///
  

      ///
 

       ///
         ///

        ///

 
      ///

 

        
      

  
     

      


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


dim.

 
 

 

 
dim.

   
 




   
 

dim.

     
 




dim.

    
 

 
dim.




a 2.


 



  +

     
  +

    

cresc.

  +

 


 


  

 
 


tr. ---


tr. ---

dim.


tr. ---

  
 

  

       


 

dim.

    

   

  
    

  
cresc.

    




       ///        ///

dim.

  
      ///
  


   

  
    

  
cresc.

    







dim.

 


        
     

cresc.

    








dim.

   pizz.


  

  
  

     

cresc.

  




dim.

  pizz.
  


  

  
  

     

cresc.

  

6


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 
 

  


 
 

  


 
 

  


 
 

  


   


  +

     
  +

    


  +

    



          +

  


 
 

  


 
 

  


  
Cymbal with sticks

  


tr ---------


 


     
    

   
  

cresc.

   



 


     

cresc.

   

 


     
    

      
cresc.

   



 


     

cresc.

   

 


          

  

  
cresc.

   



 


     

cresc.

   

 


      
  

   

cresc.

   



 


    

  

cresc.

 

 


      
  

   

cresc.

   



 


    

  

cresc.

 


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 


        
cresc.

     


       
    




1.





      
cresc.

                   


 


1.


 

cresc.

    

 
          +

 
 


          +

cresc.

 
 


          +

 
 


          +

 
 



a 2.


  

cresc.

  


 

tr ---------

cresc.

 


     

                


      

                


      

                


 

   


  


  





      


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

     
 

   


a 2.




   


    


    

 
   



 

 


 



 


    


a 2.


     

cresc.

            
 1.



    


    

   

  
     

 
          +

 
 


          +

 
 



o

        


 


 



 


 

tr ---------




hit

 



     



                 



     



                 



       


                 


 


 





arco



                


 

 


arco

 


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

   


   


  


     


    


  


     


    


  

        
      

   

                   


 


 

S.D.




tr --------



 
tr --------


                                    

                                    

                                    


                                   

    


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




    



 


     


 


    
1.


                 

   
     

1.




          

 


 


 

tr --------


tr --------


                   

                   

                  



                  

  
pizz.


   


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
 


 

                                    

     

   


 


 



tr --------
 tr -------- 


 


 


 


 


 





71

 251 









cadenza a piacere

accidentals apply only to the note they precede

                    



  


   tr. --     































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








                                         



 



 



 




































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







slower and speeding up


              

cresc.

              
             

     



  































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








Slow

                                   
     



  attacca
































John
Textbox

John
Textbox

John
Textbox
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

SLOW


    

 
    



1. solo




with expression


       


              

 
    

 
    

 
1. mute on    

 
    


Cymbal (with sticks)

     



 =72


    

 

       



 


      


        

 

       

 


arco

       
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
   1.



    


  

     


 


    


      




       



2.


     


  

    


 


    


    


    


    

     


  


   

sing!



       

       

   

        


   

   

       

   


pizz.

        
arco

 

   
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


    


   
cresc.

    


 


      


  


   




    


  


cresc.

     




      


  


   


   


   


   

    

     
cresc.

    


  



 


   


 

   
cresc.

 
dim.

   

 
cresc.



dim.

  

       
dim.

  

  
pizz.

    

  


   
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



       
 


1.




        


  




            





         


    


  




     


    


    

     

  

  



 





 



 


  



  


  


    
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
    





  

     



    
  


    


    




  


   



     


    


    

     


 

 
        


      


 


  

     


 


       


 



       


 

arco



       
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
    



a 2.


   


    



a 2.

    


    


    

             



   


    


    


   

     


 


               

 
    

dim.

 



 

 
   

  
  

dim.

 

 

     
     

dim.

  


 

            
dim.



  


       

dim.





  
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


                     


  



                     


  


   


a 2.


            




1.

    


   


   

    



                       

        
     


       





                     


       
    

        


1 solo




the rest div.

          
  




1 solo




the rest div.

   
    

   


 



           
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

          ritard.




          


   

     


    
a 2.

   



   


   

    

          
dim.

   
cresc.

            mutes on!

          
dim.

   
cresc.

           
mutes on!

 
   

dim.


  All violas

   
cresc.

      


 
   


dim.


  All cellos

   
cresc.

     




  

 
dim.

 
cresc.

 

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
in tempo

  


  


  


  


  


  


  

   



  


 




 


  




   


   


    


  


  


 
cresc.

 


    


    


   


 

dim.

  


  


   


  

  






pizz.


     
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
  


  


  


  


  


  


  

   



       



      





    


   


   


   


   


   


  


  


   


   

dim.


    


   

 


       



  


   

dim.

 
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
  


  


  


  


  


  


  

   



  


     



  


      





  


   


    




  


   

    
  


  


   






       



         



     


       
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
  


  


  


  


  


  


  

   

       

dim.

 

     

dim.

 




  


  


  


  


   
cresc.


   


  


  




   

dim.


  


  


  


       

cresc.

      

dim.



    

    


  
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
    


    


  


 


    


    


    


    

     


 
      


 


 


     

dim.

 


mutes off! 

 

         
        

dim.

 
 mutes off! 


 




   


  


  



  


   


  


 

dim.




   



 






   

dim.  
       

    



     



arco

     
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
 

1.


   

 
SOMEWHAT FASTER




    



1.

   



    

   
     


       


       


      


      

       

   

     

 =78




  

     







  



      




   

       

cresc.






pizz.

  

   

       

cresc.






pizz.

  
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
       


   


            

 


       


       


       


      


      

       


               


        

           


                      


       





 

  
    

 
 


 


       





 

  
    

 
 


 
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
   


   

        


       






1.

    


 
 


 

  
         




       


       


      


      

       


                     


                     


                     


        


  


  


        


        


  


  


        
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
 

 


 









 




  


    


 

  


    


     

 


 









 


  


  


    



a 2.

 


      


     


     

      


                


                 


                


     

   
   


 


arco

 


     

   
   


 


arco

 
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
 

 

dim.





1.       


  


 


 

dim.

    


 




  



dim.




  


  



   



 
1.

       


  


 

dim.

 

1.       


  


    

 
a 2.


  


    


    

     


              

  


          


         


  

pizz.

    
     

arco

  


  

pizz.

    
     
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
 


 

a 2.


          



 


         


   

a 2.


          


 


         


 

 
a 2.




 


     
 





 


 




a 2.


         


  

cresc.

      





  

  
  

   






    1. muted



        

     


     

      


  

cresc.

      



       


  


      


  



       


  


      


  



       


  


      


  

cresc.

      




      


  


      


  



arco

         
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 
       


     

 


   


         


  

                
    


         


  

  
 

     


 


 


 

        

  

  


     


  




 
 

           
    


     


     

      

 
  


      


 

 


 

 
  


      


 

 


 

 
  


      


 

 


 

 
  


      


 

 


 

        
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 
 


 

 
    

 


     

cresc.

          



   

dim.



 
 


 

 
    

       

cresc.

 
        



   

dim.



  
 


       


cresc.

   

  

     
cresc.





  
  

  
  

 
 

cresc.





 

    



         
 

cresc.

         mute off


     

      

    
         


cresc.







dim.

 


    
         


cresc.







dim.

 


    
         


cresc.







dim.

 


    
         


cresc.






dim.

 


     
cresc.



dim.


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 
         







   


 

           





   


 

 
dim.


 







1.




  

   


  


   

   

 
dim.

 







a.2

 

  

dim.

   




 


  
   

    

  


  


  



tr -----------------------------------

  
tr ---------



     

 
     







     

 
     







     

 
     







     

 
     

 




     

   




  
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 


dim.

    
I.



     

cresc.

 


 


 

dim.

   
I.


       


  

cresc.



   


dim.

       



      

 
dim.




1.        


    
cresc.

 

  
     

    
   


tr ---------

    

     

 




        


  


     

cresc.

 


 




        


 

       


  

cresc.



 



            

cresc.

 

 



       


    

cresc.

 

      

John
Line
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 

  

cresc.

    




     

a 2.

  

  


 
cresc.

   


     

1.  

    
a 2.


  

  

 

cresc.

     
a.2



   

   
a 2.



   

     


   

    

         



                             

        

                             

  





   

    

 

         

    

 

  

    

 
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   

cresc.

   
    

    
   

     
 

  
    

cresc.

 
 

    
    




  



     



II


 

       
    

    
   

      



2.

    

 
     

 
     

 
1.


        


  




CYM. with sticks
tr. ------------------------------

 
hit


  

 
                             

                               

      

      

      
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 


    

cresc.

    
    

   
    



         

 
1.


     

cresc.

    
     

   
     



 





























  


   
cresc.

    
    

   
    



         

 


cresc.



  

 


cresc.



  

  
 

cresc.

   

          


  

 


tr. ------------------------------




hit

 

 
           

cresc.

        



         

             

cresc.

        



         

     
cresc.

 

          

 
   

cresc.

 

  

 
   

cresc.

 

  
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 

                                       

  























































































































 
                                       

         

         

                                         


   

    

 

                                       

 
                                       

                                         

         

         
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 

          




   




IN THE ORIGINAL TEMPO

 

            



   


  

 
          




   


  

   
   


  

   
   


  

            



   


  


 


 

     

 

                       
      


 

 =72





with expression

1 solo


     

 
                       

      


  

            



   


  

   
   


  

   
   


  
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
     


     


     


     


     


     


     

      

 


      





 
 




 
 










 
 


 






 


    


     


1 solo pizz.


     


       




1 solo pizz.

          
  


     
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 139 


   


   


   


   


   


   


   

    

 
sweetly

  


           


 1 solo 






  


  


     
  


   


     

  


   


    

    
arco



   

   
arco


    


   
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
  


  


  


  


  


  


  

   

 
cresc.

    


  

 


   


 




cresc.

  


  


  


  



  

dim.


  


   




  


 

dim.

  


   


  
 
   

 
cresc. 

 
dim.






cresc.

   



dim.

 


  



106

 146 


  


  


  


  


  


  


  

   


dim.






     

cresc.

cadenza a piacere

                  






 
 

dim.

  


  



 
 


dim.

  



dim.

  
pizz.




 


  

attacca

John
Textbox
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

     


    

 

 



faster

    

 slower



      

faster



       

slower



    

59








getting faster

  

cresc.

     
      



    

slower

 







as before

      

cresc.

        



    


slower

  



 



faster



     


     




     


 




     



       

 

     


 





dim.

 

 




 







    

    
o







            

o







 
   


  

   

      





speeding up



        




        




 

dim.

      




        
 attacca

John
Textbox
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

FAST

 


a 2.

   

     


    


  


   

 
   

 
   

 
   

 
   

 
   

 
   


Triangle



            

 

.=110
tutti



        


        


       
    

   

 


tutti        


        


       
    

   

  
tutti


                 

 

 
pizz.



tutti

 
 

arco   pizz.

 
 

arco

   pizz.

 
 

arco

          

 

pizz.




   

  
    

  
       
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 
1.

  
   

 

 
1.



 

 
 

 


   


   




 

     
     

    


  


   
   

 
1.

   
  

   
    


   

             
tr -------------




        


        


       

    
  

tr. ---



        


        


       

    
   

  

  
    

    
         



pizz.

 
 

arco

  
pizz.

 
 

arco

  
pizz.

 
 


arco

     


 
 




  

 
    

  
    

  
     


  
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 
1.

          
 

2.

    
1.



               

    



         

 

    

 


1.

        

     

        
   




   


   


     

    



   


tr -------------

   
S.D.



  


   


tr. ---

  pizz.

          


   


 pizz.

             


 pizz.

        
    


   


   
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

  
 

 
     

               

         
 


    


        

  




2.

             



1.




      







   


  

     
    




  

   


  


  


  


pizz.

         
            



          
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
 




         

cresc.

     



              
            


  



1.

   



         

cresc.

    



 



   



        


  1.


   


  


  


  

 

  


    







    





 

    





     





 


    


  
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

  



  
 

       
 

       
 


 

1.




    


 
    


 

   
  


  




         


         


          




   

1.


   


   


   


   

    

 


    


 

 

 


  

 

 


 


 



    

 


 








 


 


 


 


 


 


 



    

 

   






 

    


 

    


 


    

 



   





 

 


 



 

 


 



 

   









 

 


 



 

 


 



 

   
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


tr. ---     

  




 




 


  


       

      
tr. ---

    
    

   


 


    





   a 2.
                    


       

             


  


  


  

   

               

               

             
 

         

         
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



  




 



    



  




 



  










I  






    

        
   

  
 

                                                     


   


   


   

 


            

    


   


   


   


   


   
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
  


   



       
      







          
 



         



  

 


   
     

 


   
    

  
 

  
 

   


1.

   

  
 

              

    

  
 

  
 

  
 

  
 

  
 
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

  

   


   


   


  


   


 

 
 


 


     
    

  
     

 


    

 


    

 

      


 


    

 


    


     

       


   

arco




     


            


   

arco




              



    



   
  

arco

  


    




  




 


    

 
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
     


     


 


  

1.

   


2.


  




 




   


   




  



 


   


     


     

      



  

cresc.

        


mutes on    



  

cresc.

        


mutes on    



    



     

           


    


 


 

arco



     

           


   




 


     
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
 

a 2.


      




2.


       


 



2.

 
    

1.       

tranquilly

   


 


            


    1.

   


     


     

     


Cymbals brushed together

 


 




        



 




  
    

    mutes on


      


   

    mutes on


      

div. in 3

 



     
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
     


     


          

                 


     


     


     


     

         


     


     


mutes off     




   
 
  

 
     


 


 
  


     
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
    


    

 


       

dim.

         

      


    


    


    


    

     


    


    


    


 



         
      



 
  

   



    
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
    





1.

         

tranquilly

             
  

        


    


    


    


    

 
TRI

     


               





      

    
 


    



 




mutes off

   






   




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
     


                



         


    

1.


      

     


     


     


     


     

        

 


                mutes off 

 


     

     
   mutes off 


     


     


   




  
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
     




 
      


     




I. solo

        
        

 

cresc.

  


   



     


     


     

      


     


     


     


     


     
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
 

a 2.



   


    


   


  a 2.


            


    



   


    





      


 


                


    


    

     


    


 


   

                            



 



   
        


              


 


  




 



   
                       


 


  




 


        
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
      


        


               


   


   

 
              




   


   


S.D.


    


             


   


   

                    
   


     

 

dim.


      


   

  


      


          
   


     

 

dim.


      


   

  


      


          
   


     

 

dim.


      

          
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
 

   

      


    

 
a 2.







   


    


                
 


   
a 2.


           





            


    

  


 

     






        
         

 
cresc.


    

  

         

         




cresc.



   








   


    


                
 





cresc.


    









   


    


                
 


            
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
   

a 2.



      


   

a 2.


      


    a 2.


      



     




cresc.

   


               





      

       
cresc.

          

      

       
cresc.

      
a 2.


    


   



tr. ---

 
tr. ---

 

      


  

cresc.

       
        



    

   
cresc.

       
        


    


     




cresc.

   


               

 

      



     




cresc.

   


               





      

      

cresc.

    

   
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

      

dim.

  




 

 


    


 


 


    




       

dim.

   


 

 


    


 


 


    



        
dim.
  




 

 


    


 


 


    




                



1.

    

  
     


      

     
dim.

  
mutes on  


tr. ---

 
tr. ---

 
tr. ---

 

       

   

S.D.       


    

dim.

  


     

     
dim.

  

     

                 

    


                



      

      

 



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
   

  
  




   
  

  





cresc.

  
       

        
    


   

  

  


   

  

  




cresc.

  
       

        
    


   

  
  




   
  

  





cresc.

  
       

        
    

     
 
 

cresc.

 
 







 
 

  

           
cresc.

       


   

        

cresc.

        

        

cresc.

tr. ------  tr. ------ 


       

cresc.

  
       

        
  

      


cresc.

  
       

        
  


     

 
cresc.
       


        

 
cresc.

       

  


 
cresc.

    
arco


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
1.



   
       


  


           


 


 


   

  


   


1.



   
       


  


           


 


 


   


 


   


1.


   

                          


   


     


a 2.


   


    


       



 

   


   



    



      



       


     


 


          


      


 


   


   




     


     


 


          


      


 


   



 

pizz.

         



    
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
 


         


  


     

  
       


  


         

   

     

  
       


 

             
   


     

  
       


   


     



1 solo


      


   


   


   muted




 


   

    


     


     


  


           


  




 


   

      

     


  


           


  




 

      
arco



  


   
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
    

       

           


  1 solo


         

              


 


 


         


  





 


    

       

           


    

     


    


    


    


        



          





    
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

1 solo


     


    


  


         


 


     

            



                


   


   


   



                


   

    


   


   


   


              

 


   
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
  

 
  

 
   

 
 

dim.

       


          


          


  

I




  

 
  

 
  

 
  


    


    


          


          


  


                  




TRI.

                      


    


    


    



      

dim.

      


    
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
    

        

  
  

    




I.



        


        
 


 





cresc. poco a poco


 

 
 



 

 



 
 

 
 






    

    
mutes off

   

      
   

  S.D.


       


   

cresc. poco a poco

   


    


    


  


 



cresc. poco a poco

       
      


 


 

        
      


 


cresc. poco a poco

       
      


 arco



        


        
 

  
cresc. poco a poco

     


        

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
  



a 2.

           




2.

  


cresc. poco a poco

       
     


 





 

 
 



 

 





 

 
 






   a 2.


 

         



 



 
 

 
 



 

 



 
 

 
 



 

 



 
 

 
 



 

 



 
 

 
 






   


   


   

                


 



   

cresc.

    


        




  



cresc. poco a poco

       
        

        
     

  
        

        
        

      

  
        

        
        

      


        


        


        


        


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
   

           
           

   
    

   tr. ---










 

 


 

 
 
 












 

 


 

 
 
 












 

 


 


 
 

 
 
 


 
 

 
 
 tr. ---

a2.




  

           
           

    
    

  

tr. ---










 

 


 

 
 



 





 

 


 

 
 



 





 

  a 2.

     


 
  












 



















 



















      
  

  
   




         


         


          
   


  


  



                    

    




   
    


   

    


   
   

    
  

pizz.
   



  

        
        

 
   

      

 

pizz. 


  







 
        

        
         

  
pizz.


   









 

        
        

pizz.

      



  

        
        

pizz.

      
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


tr. ---  tr. ---     
  


  

 




tr. ---  tr. ---              




tr. ---  tr. ---        


 



      




    

    


   


   

a 2.


   

     
 


   



 

 
   

 
 
  


  

with hard sticks


        

      



arco




tr. --- tr. ---      


       



arco




tr. --- tr. ---      


   
    




 arco





        


    


    

       


  

arco



          

          

slur 2nd time only

  


  

arco



          

          
slur 2nd time only

  



140

 144 


1. 
   

  


  





 


  


           






a 2.

         
        



    





   




 








  




  

   




 


     

     
    


  

 
 
      

 


      


 

    


  




   


 

 


     


    

 




 


     

   




 







   

    
          

              




 


 




    
          

              

 
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


  

 




 






  
dim.










 


  





 



  









   








1.


espress.
    

   



  

     
dim.



 



 


     
dim.

     


   

    


  

dim.

  


   

dim.

   

 
  



 



dim.




   





      



 

espress.

  





 


 


 



dim.

  
 

 

   

 
 


 

 
 

pizz.




 

    
dim.

  

pizz.


  
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
    


    

     

            

           

  


                       


    


    


    

     


    


    


         

             


    


    
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
     


     


      



 

      

dim.

       

     


   

cresc.

             


 




     


     


     

      


     


     

   


    


   

dim.

     

  


 


     


 


     
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
 

SLOWER


   


  

   

    


   


       

   


  

   


  

   


  

   

       


  

 =95

   


  


              

        

     


  

   


  

   
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
     


     


     


     


     


     


     

      


   


  

cresc.

       
        

cresc.

 

                   
cresc.


   

arco


  

cresc.


   

arco


  

cresc.
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
      


      


    a 2.





 


      


      


      


      

       

      

    

       

 

   

       
        

       



   

       


    
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


1.



  

cresc.

     




1.


  

cresc.

     

                       
cresc.

                           





 
    

cresc.


 

 
 

 
 






    


    


    

     


    


    

 


      


    


    
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


      





     



       


1.



      



     







     


      


      


      

       


      





           


      


  pizz.


            


  pizz.


            

John
Line

John
Line
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
     


     





   



    


     


     


     


     

      


    


  

     
    

   


 


           


   




  

  

   
arco



 




  

       arco



 
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
     


     


     


     


  



a 2.

   
(no dim.!)

 


     


     

      


       

      
  

          

   

1 solo 
(no dim.!)




   



  
2 soli

1 solo 
(no dim.!) 


    pizz,


       
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

a 2.



         

cresc.

         



 



 


a 2.


         

cresc.

         

 


 




a 2.

          cresc.
            

 




 
 

cresc.

  

 

 
 

 
 
















 

cresc.

       

  



 


     


     

    
Cymbal roll with sticks



tr. --- tr. ---




 

cresc.

    



 


         



 

cresc.


   



 


         


tutti


 

cresc.

     




 


tutti


 

cresc.

      







 


arco



 
cresc.

       





 
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
      


      

     
 















  


      





      


      




   


      

     
S.D.



tr. ---


tr. ---


            

            


      


      

       
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





Slowing greatly










































 





  


tr. ---


tr. ---






div.






Slowing greatly








        







 








 













